



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ-MS - EDIÇÃO 3.083 DE 25/02/2025, PAG. 123.

Retifica-se por incorreção, a publicação referente à COMUNICADO DE PRORROGAÇÃO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 03/2025 - PROCESSO 3.934/2025.

Onde se lê: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 10/03/2025" (..)

Leia se: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 14/03/2025" (..)

Superintendência de Compras e Licitação

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ-MS - EDIÇÃO 3.083 DE 25/02/2025, PAG. 123.

Retifica-se por incorreção, a publicação referente à COMUNICADO DE PRORROGAÇÃO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2025 - PROCESSO 3.937/2025.

Onde se lê: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 10/03/2025" (..)

Leia se: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 14/03/2025" (..)

Superintendência de Compras e Licitação